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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ    กองคลัง งานพัสดุ องค์การบริหารส่วนตำบลดอนยาวใหญ่ อำเภอโนนแดง จังหวัดนครราชสีมา

ที่  

๑๖/๒๕๖๑
               วันที่  ๒๕  เดือน กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖๑

เรื่อง
เสนอแบบตารางแสดงวงเงินงบประมาณ ในการเปิดเผยราคากลาง เพื่อประกอบการรายงานขอซื้อขอจ้าง 
            โครงการก่อสร้างถนนดินหินคลุก สายจากห้วยหินเงิ้ม-คลองต่องแต่ง หมู่ที่ ๕ บ้านหินเงิ้ม
เรียน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอนยาวใหญ่ (ผ่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล)


อ้างถึง 
๑.หนังสือสั่งการ อำเภอโนนแดง ที่ นม ๒๔๑๘/ว ๒๐๙๐ ลงวันที่ ๕ สิงหาคม ๒๕๕๗
เรื่อง ซักซ้อมความเข้าใจแนวทางการเปิดเผยข้อมูลรายละเอียดค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างราคากลางและการคำนวณราคากลาง 

                          ๒.คู่มือ แนวทางการเปิดเผยรรายละเอียดค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง ราคากลางและการคำนวณราคากลาง โดย คณะกรรมการ ป.ป.ช.

กองคลัง งานพัสดุ องค์การบริหารส่วนตำบลดอนยาวใหญ่ จึงได้รวบรวบเอกสารหลักฐาน การคำนวณราคากลาง แบบ ปร.๔ และปร.๕ เพื่อจัดทำและเสนอแบบตารางแสดงวงเงินงบประมาณ ในการเปิดเผยราคากลาง เพื่อประกอบการรายงานขอซื้อขอจ้าง ซึ่งเป็นการจ้างก่อสร้างภายในตำบลดอนยาวใหญ่ อำเภอโนนแดง จังหวัดนครราชสีมา ดังนี้


ตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและราคากลางในงานจ้างก่อสร้าง                ป.ป.ช.๑
	1. ชื่อโครงการ โครงการก่อสร้างก่อสร้างถนนดินหินคลุกสายจากห้วยหินเงิ้ม – คลองต่องแต่ง หมู่ที่ ๕ บ้านหินเงิ้ม  
               ตำบลดอนยาวใหญ่ อำเภอโนนแดง จังหวัดนครราชสีมา                          
      หน่วยงานเจ้าของโครงการ  กองช่าง
  ๒. วงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรร ๑๐๓,๗๐๐ บาท(หนึ่งแสนสามพันเจ็ดร้อยบาทถ้วน)
  ๓. ลักษณะงานโดยสังเขป  เสริมคันดินกว้าง ๔ เมตร ยาว ๓๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ลงหินคลุกผิวจราจร 
      กว้าง ๓ เมตร ยาว ๓๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายโครงการ ตามแบบอบต.กำหนด
  ๔. ราคากลางคำนวณ วันที่ ๒๕ กันยายน ๒๕๖๑ เป็นเงิน ๑๐๓,๗๐๐ บาท(หนึ่งแสนสามพันเจ็ดร้อยบาทถ้วน)
  ๕. บัญชีประมาณการราคากลาง 
๕.๑ แบบ ปร.๔
๕.๒ แบบ ปร.๕
  ๖. รายชื่อคณะกรรมการกำหนดราคากลาง 
             ๖.๑  นายภัทร               วงศ์ละคร    ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองช่าง อบต.ดอนยาวใหญ่   ประธานกรรมการ
             ๖.๒  นางสาวรุจีรดา        พรมเสน     ตำแหน่ง  นักบริหารงานการศึกษา                                กรรมการ 
             ๖.๓  นางสาวกณิกาพร     ทองสุขนอก ตำแหน่ง  นักวิชาการศึกษา  ปฏิบัติการ                          กรรมการ



จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ หากเห็นชอบ โปรดลงนามพิจารณาอนุมัติราคากลาง ประกอบการรายงานการประชุมผลการคำนวณราคากลาง และรายงานขอจัดซื้อ/จัดจ้างโครงการดังกล่าว  เพื่อแพร่ประชาสัมพันธ์จัดซื้อจัดจ้าง ในเว็บไซด์ขององค์การบริหารส่วนตำบล www.donyaoyai.go.th และหน่วยงานต้นสังกัด www.koratdla.go.th ประกาศเผยแพร่ วันที่ ๒๕ กันยายน ๒๕๖๑








นางสาวภัสรา มูลธรรม ผู้เสนอรายงาน







   นางสาวสุภาภรณ์ บุญเกษมสิน ผู้ตรวจรายงาน
