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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ    กองคลัง งานพัสดุ องค์การบริหารส่วนตำบลดอนยาวใหญ่ อำเภอโนนแดง จังหวัดนครราชสีมา

ที่  
นม ๘๘๙๐๒/
               วันที่ ๒๖ เดือน ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๑

เรื่อง
เสนอแบบตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและราคากลางในงานจ้างก่อสร้าง แบบ บก.๐๑
เพื่อประกอบการรายงานขอซื้อขอจ้างโครงการก่อสร้างท่อสี่เหลี่ยมคสล. พร้อมถมดิน บ้านศรีวัฒนา หมู่ที่ ๒
เรียน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอนยาวใหญ่ (ผ่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล)


อ้างถึง 
๑.หนังสือ กรมบัญชีกลาง ด่วนที่สุด ที่ กค ๐๔๐๕.๓/ว ๔๕๓ ลงวันที่ ๓ ตุลาคม ๒๕๖๑
เรื่อง แนวทางการประกาศรายละเอียดข้อมูลราคากลางและการคำนวณราคากลางเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยงานของรัฐ
                         ๒.คู่มือแนวทางการประกาศรายละเอียดข้อมูลราคากลางและการคำนวณราคากลาง เกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยงานของรัฐ
กองคลัง งานพัสดุ องค์การบริหารส่วนตำบลดอนยาวใหญ่ จึงได้รวบรวบเอกสารหลักฐาน การคำนวณราคากลาง แบบ ปร.๔ และปร.๕ เพื่อจัดทำและเสนอแบบตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและราคากลางในงานจ้างก่อสร้าง เพื่อประกอบการรายงานขอซื้อขอจ้าง ซึ่งเป็นการจ้างก่อสร้างภายในตำบลดอนยาวใหญ่ อำเภอโนนแดง จังหวัดนครราชสีมา ดังนี้


ตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและราคากลางในงานจ้างก่อสร้าง                     แบบ บก.๐๑

	  ๑. ชื่อโครงการ โครงการก่อสร้างท่อสี่เหลี่ยม คสล.พร้อมถมดิน บ้านศรีวัฒนา หมู่ที่ ๖ 
                     ต.ดอนยาวใหญ่ อ.โนนแดง จังหวัดนครราชสีมา
  ๒. หน่วยงานเจ้าของโครงการ  กองช่าง
  ๓. วงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรร  ๒๐๐,๐๐๐ บาท(สองแสนบาทถ้วน)
  ๔. ลักษณะงานโดยสังเขป  ก่อสร้างท่อสี่เหลี่ยม คสล แบบ ๕ ช่องการระบาย แต่ละช่องมีขนาดกว้าง ๑.๐๐ เมตร
                                   สูง ๑.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ยาว ๘.๐๐ เมตร 
                                   พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์ และป้ายโครงการ รายละเอียดอื่นตามแบบอบต.ดอนยาวใหญ่กำหนด

  ๕. ราคากลางคำนวณ ณ วันที่  ๒๖ ธันวาคม ๒๕๖๑ เป็นเงิน ๒๐๐,๐๐๐ บาท(สองแสนบาทถ้วน)
  ๖. บัญชีประมาณการราคากลาง
๖.๑ แบบ ปร.๔
๖.๒ แบบ ปร.๕
  ๗. รายชื่อคณะกรรมการกำหนดราคากลาง 
๗.๑  นายภัทร               วงศ์ละคร    ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองช่าง อบต.ดอนยาวใหญ่   ประธานกรรมการ
๗.๒  นายสมพล             ถนัดค้า       ตำแหน่ง  นักพัฒนาชุมชน ปฏิบัติการ                           กรรมการ 
๗.๓  นางสาวกณิกาพร     ทองสุขนอก  ตำแหน่ง  นักวิชาการศึกษา  ปฏิบัติการ                        กรรมการ



แบบ บก.๐๑ ฉบับนี้ จัดทำขึ้นเพื่อประกอบการรายงานการประชุมผลการคำนวณราคากลาง และรายงานขอจัดซื้อ/จัดจ้างโครงการดังกล่าว เพื่อเผยแพร่ประชาสัมพันธ์การจัดซื้อจัดจ้าง ในเว็บไซด์ขององค์การบริหารส่วนตำบล www.donyaoyai.go.th และ    เว็บไซด์ศูนย์ข้อมูลการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ www.gprocurement.go.th ประกาศเผยแพร่ วันที่ ๒๖ ธันวาคม ๒๕๖๑








              นางสาวภัสรา มูลธรรม ผู้เสนอรายงาน







                  นางสาวสุภาภรณ์ บุญเกษมสิน ผู้ตรวจรายงาน
