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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ    กองคลัง งานพัสดุ องค์การบริหารส่วนตำบลดอนยาวใหญ่ อำเภอโนนแดง จังหวัดนครราชสีมา

ที่  
นม ๘๘๙๐๒/
               

 วันที่  ๘  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๒
เรื่อง
เสนอแบบตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและราคากลางในการจัดซื้อจัดจ้างที่มิใช่งานก่อสร้าง  แบบ บก.0๖ เพื่อประกอบการรายงานขอซื้อขอจ้าง โครงการสูบน้ำเพื่อใช้สำหรับอุปโภคบริโภคในช่วงหน้าแล้ง 
เรียน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอนยาวใหญ่ (ผ่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล)


อ้างถึง 
๑.หนังสือ กรมบัญชีกลาง ด่วนที่สุด ที่ กค ๐๔๐๕.๓/ว ๔๕๓ ลงวันที่ ๓ ตุลาคม ๒๕๖๑
เรื่อง แนวทางการประกาศรายละเอียดข้อมูลราคากลางและการคำนวณราคากลางเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยงานของรัฐ
                     ๒.คู่มือแนวทางการประกาศรายละเอียดข้อมูลราคากลางและการคำนวณราคากลาง เกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยงานของรัฐ

กองคลัง งานพัสดุ องค์การบริหารส่วนตำบลดอนยาวใหญ่จึงได้รวบรวบเอกสารหลักฐาน การคำนวณราคากลาง แบบ ปร.๔ และปร.๕ เพื่อจัดทำและเสนอแบบตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและราคากลางในการจัดซื้อจัดจ้างที่มิใช่งานก่อสร้าง แบบ บก.0๖ เพื่อประกอบการรายงานขอซื้อขอจ้าง ซึ่งเป็นการจ้างปรับปรุงภายในตำบลดอนยาวใหญ่ อำเภอโนนแดง จังหวัดนครราชสีมา ดังนี้
ตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและรายละเอียดค่าใช้จ่าย
การจัดซื้อจัดจ้างที่มิใช่งานก่อสร้าง   แบบ บก.0๖
	๑. ชื่อโครงการสูบน้ำเพื่อใช้สำหรับอุปโภคบริโภคในช่วงหน้าแล้ง
๒. หน่วยงานเจ้าของโครงการ กองช่าง
๓. วงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรร ๑๗,๕๐๐ บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน)

๔. วันที่กำหนดราคากลาง (ราคาอ้างอิง) ณ วันที่  ๘ สิงหาคม ๒๕๖๒  เป็นเงิน ๑๗,๕๐๐  บาท
    ราคา/หน่วย (ถ้ามี)  -   บาท
๕. แหล่งที่มาของราคากลาง (ราคาอ้างอิง)
    ๕.๑ ราคาที่ได้มาจากการสืบราคาจากท้องตลาดและราคาท้องถิ่นที่เคยซื้อ/จ้าง ๒ ปีย้อนหลัง
๖. รายชื่อเจ้าหน้าที่ผู้กำหนดราคากลาง (ราคาอ้างอิง) ทุกคน
    ๖.๑.นางกันนิดา ชมภูพาน
       ตำแหน่ง  นักวิชาการจัดเก็บรายได้ปฏิบัติการ              ประธานกรรมการ
    ๖.๒.นายธวัชชัย ชินเนหันหา           ตำแหน่ง  นักทรัพย์ยาการบุคคล ปฏิบัติการ                          กรรมการ
    ๖.๓.นางสาววิภารัตน์ จริยะคุณทวี    ตำแหน่ง  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน             กรรมการและเลขานุการ


แบบ บก.๐๖ ฉบับนี้ จัดทำขึ้นเพื่อประกอบการรายงานการประชุมผลการคำนวณราคากลาง และรายงานขอจัดซื้อ/จัดจ้างโครงการดังกล่าวเพื่อเผยแพร่ประชาสัมพันธ์การจัดซื้อจัดจ้างในเว็บไซด์ขององค์การบริหารส่วนตำบล www.donyaoyai.go.th และ เว็บไซด์ศูนย์ข้อมูลการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ www.gprocurement.go.th ประกาศเผยแพร่ วันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๒








                   นางสาวภัสรา มูลธรรม ผู้เสนอรายงาน







                               นางประไพ โมรานอก  ผู้ตรวจรายงาน
